

2023年1月20日 星期五
農曆壬寅年 十二月廿九

晉江經濟報

菲律賓版
第3502期
晉江新聞網
www.ijjnews.com

E-mail:jjb419@yahoo.cn

“梳妝打扮”迎新春

人間烟火味，年味漸濃時。兔年春節將至，晉江街頭紅紅火火的新春裝飾讓人目不暇接，鮮花盆景爭奇鬥艷，福兔雕塑扮靚大街小巷，為晉江增添了不少年味，吸引市民遊客“打卡”拍照。
本報記者 秦越 攝

致讀者

因中國春節放長假，《商報·晉江經濟報·菲律賓版》從2023年1月21日(除夕,星期六)至1月31日(正月初十,星期二)休刊,2月1日(正月十一,星期三)起恢復出版。

特此公告。

晉江經濟報社



奮力建設“福建‘芯’小鎮 環灣後花園”

中共晉江市新塘街道2022年度黨員代表會議召開

本報訊(記者 蘇明明)17日上午,中共晉江市新塘街道2022年度黨員代表會議召開。

2022年,新塘街道全力推進疫情防控、穩住經濟大盤、優化產業結構、聚焦科技創新,實現經濟社會平穩、有序、健康發展。其中,新塘街道以“快準嚴實細”高效處置三輪本土突發疫情,成功探索老年人疫苗接種“12345”、“網格+”工作法;多項經濟指標均居全市前列;28個市級重點項目完成投資19.53億元(人民幣,下同),超時序進度30.19%;簽約11個招商項目,引資54.6億元;招引盛維電子、中探探針等高新產業上下游配套企業入駐投產;梧林項目二期、三期全面開工建設;R&D投入超3億元,增長20%以上,新增高新技術企業8家。

新塘街道還積極聚力振興鄉村、厚植民生福祉、加強黨的建設,不斷提升發展“幸福值”。2022年,新塘投資1200萬元,完成社區

建設項目38個,實施鄉村環境整治提升項目21個;11個社區集體經營性收入達407.8萬元;第九實驗小學、第九實驗幼兒園、新塘第二中心幼兒園相繼建成並招生,季延中學新塘校區、新塘街道實驗小學等教育項目有序推進;新塘社區衛生服務中心完成主體建設;66個二級網格、105個三級網格高效運轉;上郭、後洋、沙塘3個社區黨總支升格為黨委,優化調整45個基層黨支部;年度新增高層次人才48名。

2023年,新塘街道將圍繞落實“強產業、興城市”雙輪驅動,融入晉江“13137”發展格局,加速推動“福建‘芯’小鎮 環灣後花園”建設。

當天,新塘街道還對52家2022年度納稅超百萬元的企業進行表彰。其中,納稅超4000萬元企業1家,納稅超3000萬元企業3家,納稅超2000萬元企業1家,納稅超1000萬元企業4家,納稅超500萬元企業4家。

全力打造“產城人”融合發展先行示範區

中共晉江市池店鎮第十三屆代表大會第二次會議召開

本報訊(記者 曾舟萍 通訊員 陳詩穎)17日上午,中共晉江市池店鎮第十三屆代表大會第二次會議召開。

2022年,池店鎮龍頭企業逆勢增長,安踏、舒華、名志等頭部企業持續增資擴產,國盛鞋材、泉發騎士、明眾鞋業入選省科技小巨人企業。安踏智慧園區、國盛新材料研發中心、山姆會員店等一批優質產業項目簽約落地,經濟發展再添新後勁。池店鎮積極推進千名幹部進千企,幫助企業申請技術改造、數字賦能等政策補助,主動對接金融機構,牽線搭橋,有效緩解小微企業資金壓力。

與此同時,池店鎮扎實推進“城市品質提升年”活動,堅持成效鞏固和弱項提升並舉,全方位優化功能配套,完成池峰路南延、龍泉路徵遷,改造龍池路,加快推進鳳池路快捷化、刺桐大橋節點改造工程,逐步

形成城鎮路網“三橫三縱”格局;進一步深化文明城市創建常態化,制定出臺最嚴環境保潔機制,集中開展農貿市場、學校周邊、停車秩序、占道經營等專項整治,拆除“兩違”,人居環境更加優美;完成東山、營邊等4個村的生活污水管道改造、華洲渠沿岸景觀提升、仕春渠雨污分離,九十九溪田園風光項目A區首開區即將開放,生態質量顯著改善。

2022年,池店鎮進一步提標擴面民生保障,辦好15件為民辦實事,8件民生微實事項,辦理危房翻建38宗,落實“四幫四扶”13戶,發放醫療愛心包2600份;新建和改擴建12所中小學、幼兒園,新增學位6110個,泉州師範學院第三附屬小學掛牌,鎮教育發展促進會出資600萬元人民幣用于獎教獎學,實現教育強鎮目標更進一步;醫養事業穩步推進,文化慈善事業也蒸蒸日上。

全力打造晉江中部中心門戶

中共晉江市永和鎮第十三屆代表大會第二次會議召開

本報訊(記者 王詩偉)17日,中共永和鎮第十三屆代表大會第二次會議召開。

記者從會上獲悉,2022年,永和鎮在疫情防控常態化壓力下,聚力“十四五”規劃開局之年起好步、帶好路,不斷構建新的发展和發展新格局。

大會指出,過去一年,永和鎮經濟質效持續穩步提升。在落實好疫情防控措施的前提下,着力穩增長、促發展、重策劃、抓落實,有力推動產業質效齊升;加快推進重點項目建設,全鎮32個市級重點項目有序推進,全年完成投資總額14.23億元(人民幣,下同),完成年度投資目標122%;多措并举,強化服務,助力企業高質量發展,不斷優化營商環境。

一年來,永和鎮不斷強化基層治理體系,全面鋪開網格化管理工作,全鎮劃定108個二級網格、30個三級網格,深入探索“格中有格”模式,繪制108張二級網格“作戰指揮布陣圖”,

詳細標注465個子網格要素,全市首創“網格航拍圖+地形圖,線上電子臺賬+線下網格賬簿”模式,組團式開展房屋人口信息摸排工作,編制24個村專屬“網格字典”——《網格管理簿冊》,實現“一房一卡,一格一冊一圖紙”,構建起社會治理新格局;圍繞打造“一刻鐘”便民服務圈目標,建成巴厝、錦嶺“黨建+”鄰裏中心;深入開展黨的二十大精神宣講活動,堅持“線上+線下、請進來+走出去”,組織開展各類宣講活動,在全鎮掀起學習熱潮。此外,全力支持人大、政府依法履行職能、開展工作,充分發揮統戰、老幹、武裝、群團等作用,有力凝聚各方力量,不斷增強黨委統領能力。

過去一年,永和鎮堅持補短板、強基礎,統籌城鄉融合發展,優化城鎮布局,完善交通體系建設,不斷提升城鄉精细化管理水平;結合常態化文明城市創建,持續性開展“愛永和、美家鄉”人居環境整治行動,城鎮建設水平日益提升。

全力推進海絲風情小鎮高質量發展

中共晉江市深滬鎮第十三屆代表大會第二次會議召開

本報訊(記者 施蓉蓉)17日,中共深滬鎮第十三屆代表大會第二次會議召開。

記者從會議獲悉,自2021年換屆以來,深滬鎮黨委團結帶領全鎮廣大黨員和幹部群眾,統籌疫情防控和經濟社會發展取得積極成果。全鎮規上企業達218家,總數位列全市第三;蟬聯“中國內衣名鎮”,位居中國綜合實力十強鎮榜單第360名。成功推動龍頭企業重點項目落地投產,簽約落地12個項目,總投資達60.15億元(人民幣,下同);開工建設17個項目,建成投產16個項目。全面鋪開滬興拉鏈智能工業園、東海坡開發區、國際衣襪產業園綜合產業園區標準化建設,規劃1965畝土地,策劃產業項目28個,建設深滬服裝印染生態科技產業園,打造深滬特色紡織產業集群,讓標準化園區發揮新動能,持續增強發展後勁。

同時,深滬鎮城鄉品質持續提升,民生福

祉穩步提高,黨的建設全面加強。10件為民辦實事項目落地見效,籌建教育發展促進會,幼兒園實現普惠率100%,10所中小學通過省義務教育管理標準化學校驗收;深滬鎮中心幼兒園榮膺“全國青少年校園足球特色學校”,首峰中學獲評“全國首屆創新教育技術應用先鋒校”。策劃生成2023年鄉村振興試點村試點示範項目7個,總投資900多萬元。寶泉庵保生大帝信俗文化入選第七批市級非遺民俗類代表項目。建成2個“黨建+”鄰裏中心,創新建設“紅蜂驛站”。基層網格管理工作成效顯著,開展“五星級”網格站星級評定工作,推行“1234”幫代辦服務,打造“流入黨員驛站”,啟動年輕幹部“滬航計劃”。

2023年,深滬鎮將圍繞落實“強產業、興城市”雙輪驅動,加快構建“一三一三七”發展格局,以推進海絲風情小鎮高質量發展為統領,為譜寫“晉江經驗”新篇章貢獻更多深滬力量。

晉江經濟報
JINJIANG ECONOMY NEWS

《晉江商人》雜誌

晉江新聞網
www.ijjnews.com

商報·晉江經濟報·菲律賓版

向旅菲鄉親拜年

新春愉快 兔年吉祥